



CONGREGATIO DE CULTO DIVINO
ET DISCIPLINA SACRAMENTORUM

Prot. N. 568/12/L

DECRETUM

Primae sessionis Concilii Oecumenici Vaticani II quinquagesimo anniversario occurrente necnon occasione data vicesimi vertentis anni ab editione «Catechismi Catholicae Ecclesiae» promulgata, Summus Pontifex BENEDICTUS PP. XVI *Annum fidei* indicendum censuit statui, ita ut fidei iter denuo detegeretur atque ut in lucem laetitia et renovatum studium Christum conveniendi liquidius usque profererentur.

Inter *Annus fidei* incoepa, feliciter locum suum habet promulgatio formularii Missae peculiaris «Pro nova evangelizatione» ad instar illarum Missarum adhibendi, quae pro variis necessitatibus seu ad diversa in editione typica tertia Missalis Romani sunt inveniendae.

Quamobrem, proponente Reverendissimo ac Excellentissimo Domino Salvatore Fisichella, Pontificii Consilii de Nova Evangelizatione promovenda Praeside, litteris die 19 septembris 2012 datis, vigore facultatum huic Congregationis a Summo Pontifice BENEDICTO PP. XVI tributarum, textum formularii Missae peculiaris «Pro nova evangelizatione» linguis hispanica, anglica, gallica, lusitana, germanica, polona, hungarica et croata exaratum prout in adiecto exstat exemplari, probamus.

Statuimus insuper ut perdurante Anno Fidei sancta Missa ad hoc celebrari possit singulis per annum diebus, adhibita supradicta Missa peculiari «Pro nova evangelizatione», dummodo non occurrat dies liturgicus in nn. 1-9 tabulae praecedentiae inscriptus (cfr. «Normae universales de Anno liturgico et de Calendario», n. 59).

In textu imprimendo mentio fiat de approbatione ab Apostolica Sede concessa. Eiusdem insuper textus impressi duo exemplaria ad hanc Congregationem transmittantur.

Ex aedibus Congregationis de Cultu Divino et Disciplina Sacramentorum, die 24 mensis septembris 2012.

(Antonius Card. Cañizares Llovera)
Praefectus

(P. Antonius Ward)
Subsecretarius

MISA ZA NOVU EVANGELIZACIJU

ULAZNA PJESMA

Usp. Ps 104, 3-4.5

Dičite se svetim imenom njegovim,
neka se raduje srce onih koji traže Gospodina!
Tražite Gospodina i njegovu snagu,
spomenite se čudesa koja učini.

ZBORNA

Bože, ti si snagom Duha Svetoga
poslao svoju Riječ da blogovjesnikom bude siromasima.
Daj nam da, zagledani u njega,
neprestano živimo u istinskoj ljubavi,
kao navjestitelji i svjedoci njegova evanđelja po cijelome svijetu.
Po Gospodinu.

SLUŽBA RIJEČI *

PRVO ČITANJE

Sir 34, 9-17

Gospod ne odvraća očiju s onih koji ga ljube.

Čitanje Knjige Sirahove

Tko je mnogo putovao – mnogo zna,
i tko je mnogo iskusio – umno zbori.
Tko nije ništa iskusio – malo znade;
a tko je putovao, u svemu se snalazi.
Mnogo vidjeh na putovanjima svojim
i više shvatih nego što mogu iskazati.
Često bijah i u smrtnoj pogibelji,
ali sam se spasio,
jer živjet će duh bogobožasnih:
oni se uzdaju u onoga koji ih može izbaviti.

* Tekstovi čitanja uzimaju se iz lekcionari koriste u biskupijama Hrvatske (*Lekcionar I. Nedjelje ABC i Svetkovine Gospodnje*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb 2007 i *Red Čitanja. Svagdanja Čitanja*, 2 sveska, Kršćanska sadašnjost, Zagreb 1984) od biblijskih referenci naznačio Kongregacije za bogoštovlje i disciplinu sakramenata. Neki dijelovi (Sir 34, 9-17 i Ef 4, 25-29) su uzeti iz verzije Biblije koristi u liturgiji (*Jeruzalemska Biblija*, Kršćanska sadašnjost, Zagreb 2001).

Tko se boji Gospoda, ne boji se ničega
i ne straši se, jer je Gospod nada njegova.
Blago duši onoga koji se boji Gospoda!
U koga li se uzdao? I tko mu je potpora?
Gospod ne odvraća očiju s onih koji ga ljube,
on im je moćna zaštita i snažna potpora,
štitnik od vjetra pustinjskog i sjena u jari podnevnoj,
obrana od posrtaja i oslon protiv pada.
On je radost srcu i svjetlost očima,
on je zdravlje, život i blagoslov.
Riječ Gospodnja.

Ili:

Sir 42, 17-23

Slave je Gospodnje puno djelo njegovo.

Čitanje Knjige Sirahove

Gospod nije dao anđelima moć
da govore o svim čudesima
koja je Gospod, gospodar svega, čvrsto sazdao
kako bi svemir opstao u slavi njegovoj.
Izmjerio je dubinu bezdana i srca ljudskog
i prozreo sve tajne njihove.
Jer Svevišnji ima svoju spoznaju koja postoji
i promotrio je znake vremena.
On objavljuje prošlost i budućnost
i otkriva stvari skrivene.
Ni jedna mu misao promaći ne može,
ni jedna se riječ ne može njemu skriti.
On je uredio čudesna djela svoje mudrosti,
jer je jedini od vječnosti do vječnosti.
Niti mu se što može dodati niti oduzeti,
i njemu savjet ničiji ne treba.
Kako li su divna sva djela njegova,
kao sjajna iskra njihov je prizor.
Sve to živi i traje dovijeka,
i u svakoj prilici sve je poslušno.
Riječ Gospodnja.

U Uskrs vrijeme:

Dj 10, 34a.36-43

Mi smo svjedoci svega što Gospodin učini.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane:

Prozbori Petar i reče: »Gospodin posla riječ sinovima Izraelovim navješćujući im evanđelje: mirpo Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM Ps 22, 26-27ab. 28ab. 30c-32 (Ø.: usp. 23a)

Ø. Braći ću svojoj naviještati ime tvoje.

26 Zato ću te hvaliti u zboru veliku,
pred štovateljima tvojim izvršiti zavjete svoje.

27 Siromasi će jesti i nasititi se,
hvalit će Gospodina koji ga traže. Ø.

28 Spomenut će se i Gospodinu vratiti
svi krajevi zemlje.

30 I moja će duša za njega živjeti,
31a njemu će služiti potomstvo moje. Ø.

31b O Gospodinu će se pripovijedati
32 slijedećem koljenu,
o njegovoj pravdi naviješćivati narodu budućem:
»Ovo učini Gospodin!« Ø.

DRUGO ČITANJE

Ef 4, 23-32

Obnavljati se duhom svoje pameti.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo:

Obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine.

Zato odložite laž i govorite istinu jedan drugomu jer udovi smo jedni drugima. Srdite se, ali ne griješite! Sunce nek ne zađe nad vašom srdžbom i ne dajite mjesta đavlu. Tko je krao, neka više ne krađe, nego neka se radije trudi svojim rukama priskrbljivati da ima što podijeliti s potrebnim. Nikakva nevaljala riječ neka ne izlazi iz vaših usta, nego samo dobra, da prema potrebi saziđuje i milost iskaže slušateljima. I ne žalostite Duha Svetoga, Božjega, kojim ste opečaćeni za dan otkupljenja! Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprost.

Riječ Gospodnja.

Ili:

Kol 3, 12-17

Zaodjenite se u ljubav! To je sveza savršenstva.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo:

Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljeni – u milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite!

Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!

Riječ Gospodnja.

U Uskrs vrijeme:

Heb 10, 19-25

Isus Krist on otvori za nas novi i živi put.

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo:

Imamo, braćo, slobodan ulaz u Svetinju po krvi Isusovoj – put nov i živ što nam ga On otvori kroz zavjesu, to jest svoje tijelo; imamo i Velikog svećenika nad kućom Božjom. Pristupajmo stoga s istinitim srcem u punini vjere, srdaca škropljenjem očišćenih od zle savjesti i tijela oprana čistom vodom. Čuvajmo nepokolebljivu vjeru nade jer je vjeran Onaj koji dade obećanje. I pazimo jedni na druge da se potičemo na ljubav i dobra djela te ne propuštajmo svojih sastanaka, kako je u nekih običaj, nego se hrabrimo, to više što više vidite da se bliži Dan.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Usp. Dj 5, 42

Ø. Aleluja! Svaki su dan u Hramu i po kućama neprestance apostoli učili i navješćivali Krista, Isusa.

EVANĐELJE

Lk 4, 14-22a

Duh Gospodnji na meni je.

✠ Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme:

Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama.

I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pružiše mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

’Duh Gospodnji na meni je
jer me pomaza!
On me posla
blagovjesnikom biti siromasima,
proglasiti sužnjima oslobođenje,
vid slijepima,
na slobodu pustiti potlačene,
proglasiti godinu milosti Gospodnje.’

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta.

Riječ Gospodnja.

DAROVNA

Gospodine, milostivo posveti ove darove
i dobrostivo primi prinos naše poniznosti,
da naša tijela postanu živa, sveta i tebi ugodna žrtva.
Daj da ti ne služimo duhom staroga čovjeka, nego, po tvom Duhu,
u novosti života.
Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA

Usp. Lk 4, 18-19

Duh Gospodnji na meni je,
jer me pomaza da budem blogovjesnikom,
da navijestim godinu milosti Gospodnje
i dan otkupljenja.

PROPRIČESNA

Obnovljeni hranom predragocjenoga Tijela i Krvi tvoga Sina,
molimo te, Gospodine:
udijeli nam novo srce i nov duh,
da bismo postojano hodili u novosti života.
Po Kristu.